

2009年暑期专家大会诊汇聚全国权威耳鼻咽喉专家

活动首日 128人预约专家会诊

上海市第一人民医院高会真教授莅临协和

由中国名医协会举办的“2009年暑期耳鼻咽喉疾病专家大会诊”于上周二在河南协和医院正式开诊,咨询电话67363355响个不停,网站:www.xhebh.com的点击量连日创新高,活动当天预约专家人数达到128人,上海市第一人民医院、上海复旦大学高会真教授已莅临协和,开始为患者亲诊。

据悉,此活动的首要任务是,推广青少年耳鼻咽喉疾病的前沿技术,严格规范耳鼻咽喉疾病的诊疗行为,指导新技术、新设备的临床科学应用,更好地保障耳鼻咽喉患者的权益。
晚报记者 董亚飞 刘俊芳

看“专家”老鼻炎迎刃而解

日前,记者从河南协和医院了解到,此次由中国名医协会举办的大会诊得到了国内权威专家的全力支持,北京协和医院张宝泉教授、北京同仁医院郭继周教授、上海市第一人民医院高会真教授、北京同仁医院宋翠平教授、解放军第二炮兵总医院韩仲明教授、卫生部中日友好医院王大昌教授、解放军八十九医院王凤祥教授、中国医科大学袁金凤、成都军区医院郭晓民博士等前来绿城坐诊,亲自为患者面对面服务。

专家们不仅有数十年的丰富临床经验,而且对患者特别负责,问诊和检查认真仔细,绝不放过任何“蛛丝马迹”。一位多年反复治疗无法痊愈的老鼻炎患者,在高会真教授通过德国STORZ内窥镜下检查和治疗后,解决困扰自己多年的老鼻炎,为此特意送来锦旗,以示谢意!而他成了协和医院的免费宣传员,见到亲朋好友都说:“多亏协和医院聘请的高教授,要不是我的鼻炎还不知道要到什么时候才能好呢。”

找准病因 治鼻病少走弯路

“医生的职业操守,就是要全心全意为患者服务。”上海市第一人民医院高会真教授对记者说。据了解,自2006年以来,高会真教授多次来郑州参加学术交流、技术交流和疑难病例会诊活动,是郑州耳鼻咽喉患者的老朋友了。

家住中原区的刘先生,7个月前他左侧鼻孔出现流黄鼻涕伴血性分泌物,有鼻塞、嗅觉减退、头晕头痛等症状;进而发展到耳鸣、听力下降,看东西变形、重影;他曾去两家大医院就诊,两家医

院都怀疑他是鼻咽部肿瘤,但由于肿瘤部位非常隐蔽,两次活检取样都没能发现,难以确诊。就这样,被病痛折磨的他四处求医,当他在媒体上看到河南协和医院有北京、上海专家来郑州会诊的报道后,抱着一线希望的刘先生在该院找到高教授会诊。经检查,病理确诊为鼻咽神经鞘瘤,高教授决定为刘先生实施鼻内窥镜下的鼻咽神经鞘瘤切除手术,不到一个小时,手术顺利完成,术后各种症状明显改善,恢复状况良好。

针对学生 协和技术很过硬

“我们就是冲着高教授来的,前段时间来问过了,医院说她参加大会诊,所以,我们就等到现在。”在此次大会诊活动现场,记者听到许多患者对上海市第一人民医院高会真教授和协和医院引进美国低温等离子消融技术赞不绝口。

据高教授介绍,美国低温等离子消融技术是当今国际医学界推崇的尖端设备,非常适合学生人群,可以省时省力地治疗各种鼻炎。它

是在低温下将等离子治疗头置于病灶处,直接针对鼻甲充血、水肿及咽喉肿痛、滤泡增生等病灶处,能直接清除水肿,促进微循环,加快分泌物的排泄和黏膜的修复,激活离子状态的免疫细胞,使病人鼻咽部黏膜和结构恢复常态,消除患者的鼻塞、咽干、打喷嚏、干咳等症状。一次治疗只需十几分钟,无须开刀、手术,具有痛苦小、疗效佳,不影响正常的工作、学习和生活等特点。



相关链接 河南协和医院是以耳鼻咽喉为主的专科医院,耳鼻咽喉科是医院的重点临床学科,是全国十佳重点耳鼻咽喉专科医院、全国百姓放心耳鼻咽喉专科医院、全国当代耳鼻咽喉名医定点诊疗医院、全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院。

河南协和医院采用“走出去、请进来”的专家团队培养制度,长期聘请北京协和医院、北京同仁医院、解放军第二炮兵总医院、上海市第一人民医院、解放军八九医院、卫生部中日友好医院、北京医科大学附属医院、沈阳医学院附属医院等国内权威专家进行国际技术交流。同时也已经培养并拥有了由主任医师张国威、副主任医师郭晓民、刘洋、杨法功等为主的一流专家团队,他们均有20年以上的诊疗经验,能独立开展耳鼻咽喉科各种高难手术。强大的专家队伍为耳鼻咽喉疾病患者的康复提供了强有力的保障。

河南协和医院在引进培养强大的专家技术团队的同时,以高科技内窥镜微创医疗技术为依托,高质量专业医疗服务为目标,在鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃腺炎等治疗领域引进了国际先进的设备:三套目前最为先进的美国低温等离子消融技术、六套德国STORZ鼻内窥镜检查系统、三套德国STORZ鼻内窥镜治疗系统、瑞士全自动鼻动力系统以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜纤维技术、美国筛前神经和翼管神经阻断术等多项国际前沿技术和设备,能独立开展40余项先进的耳鼻喉微创技术,常年为各类耳鼻喉疾病患者提供专业治疗,以高科技为患者创造健康耳鼻喉的幸福生活,在中原地区治疗耳鼻喉疾病领域达到领先水平。

河南协和医院耳鼻咽喉咨询电话: 0371-67363355

温馨提示:大会诊开诊以来,每天预约患者过多,为了给患者提供方便,减少患者就诊等待的时间,河南协和医院耳鼻咽喉专家主动放弃休息时间,节假日一律不休息。为方便外地患者就诊,中午安排专家值班,同时您还可以通过会诊咨询电话67363355或登录网站:www.xhebh.com进行咨询和预约,也可从火车站乘201公交到伊洛路桐柏路站下车直接到医院就诊。

医药超市

我的癫痫病治好了

我今年22岁,住在环境幽雅而又美丽的牡丹城——洛阳。因在4岁时发过一次高烧住院,当时连续4天体温39摄氏度-40摄氏度,可把我父母急死了,通过医院治疗10天才恢复正常,可就在那一时刻给我带来了一个可怕的后遗症——癫痫病,使我终身难忘。听同学讲:他第一次看到我发病是在上小学四年级的时候,那时正上第一节语文课,看到我突然倒地、四肢抽搐、口吐白沫、牙关紧闭、咬舌头、神志不清,当时全班同学都被那一幕吓坏了,连老师都六神无主,不知道是怎么回事,赶紧拨打120急救电话,在地上躺了有20分钟左右,这时候父母与120急救车也来了,把我送到本市人民医院进行检查,结果诊断为继发性癫痫病。就从那一天开始,这十几年来我的父母带着我四处求医,全国各地不知道去了多少地方都无济于事,因常年服用西药,检查时发现肝、肾等重要器官受到严重损害,导致转氨酶增高至300,还出现了乱丢东西,花去了好几万元的医药费,当时我真的已经失去治疗信心。就在去年,有一天去同学家玩,偶然看到他家的河南科技报上有一篇文章说:郑州市中原中医院有一种“蛇药三联创新疗法”能治疗这种癫痫病,当时我就拨通了中原中医院24小时全国免费咨询电话400-706-5977和0371-66999120进行咨询并预约。第二天在父母的陪护下,我们坐上火车来到了郑州火车站,然后坐上了44路公交车到中原路华山路站下车向西走了100米路南,来到中原中医院二楼癫痫病诊疗中心求医。经过坐诊主任细致的检查,确立了“引火归原、燥湿健脾、祛风解痉”的治疗方案。给我做了“穴位种植”,并开具了“草本蛇药”等药,经过九个月的精心治疗,我的病已经完全康复了,到现在再也没有复发过。

我非常感谢郑州中原中医院的神奇蛇药妙方治好了我的癫痫病,感谢我的父母和关爱,鼓励我的人,是他们给了我勇气,让我走上了健康之路。为此,我也呼吁天下所有癫痫病患者,现在医学这么发达,只要你们有信心治疗,也会告别病魔的折磨。

皮肤病免费用 秘制中药+开穴刮痧

皮肤病病在表皮,根在血液脏腑。震惊医学界的“经络深层排毒法”一年来创造了无数奇迹,这种国内独创的中医绝技不打针不用激素,用数十味中药熬制的皮肤病专用刮痧油通过经络给药对患者进行开穴刮痧,快速打通人体最大排毒通道的膀胱经、调节督脉、胆经、大肠经、肺经。并能激活心、肝、脾、肺、肾等脏腑的腧穴,调整脏腑、培补气血,疏通气血运行及排毒大通道,达到深层排毒的奇特功效。并巧用秘制中药(肤美先)换肤除癣强化皮肤自愈功能。真正做到绿色安全、见效更快、费用更低、治疗更彻底、控复发更强,只需一次试用即可见证满意效果,凡经历患者,无不称奇!

继续在全省征询6000名5年以上银屑病、神经性皮炎、湿疹及各类皮肤病的重症患者,免费试用3天,亲眼见证效果。提醒患者,各地皮肤病患者免费体验中心的工作已陆续展开,患者可就近选择。

东郊的张先生感触最深:我这一生的“盔甲”已经30多年了,各地求名医,四处寻偏方,钱花尽罪也受够了。看到开穴刮痧治皮肤病,只是觉得挺特别就想试试,做梦也没想到一个多月的时间,没花多少钱,“盔甲”全退了,特别每次刮痧用药后,那种神清气爽的感觉可是几十年没有过的,真的是十万分的满意!

预约电话:0371-6720952

未婚先孕低龄化 “意外”热线忙不迭

——东方女子医院启动“健康援助周”

日前,记者在东方女子医院了解到,入夏以来,该院平均每天接到的“意外怀孕”咨询电话有50多个,而前来做终止妊娠手术的女性也明显增多。为帮助广大女性解决“意外”,东方女子医院启动“健康终止妊娠援助周”活动。

据东方女子医院计划生育科宋青霞主任介绍,近年来,我市接受终止妊娠手术的人数持续上升,且未婚女性怀孕率呈现低龄化趋势,其中年龄最小者只有13岁。其中很大一部分是在校学生,随着在读大学生婚禁的解除,这种情况正日益加剧,让人担忧。

“尽管先进的妇科诊疗技术可以解除意外怀孕的烦恼,并且把手术对身体的伤害降低到最小,但是它毕竟是一种补救措施。”专家提醒,未婚少女应学会保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。一旦发现自己意外怀孕,要到正规医院找专业的医生及时处理,否则会给自己健康埋下不良隐患。

据悉,6月25日至6月30日期间,凡登录网站http://www.dfnzhp.com,经网络预约者,可获得200元终止妊娠手术援助费。“健康终止妊娠援助周”活动启动4天以来,就有近300位女性在东方女子医院享受到了援助,不仅让经历“意外”的女性得到了实实在在的优惠,更让她们感受到了医院的人性化关怀和超值的医疗服务。

最后,专家再次提醒意外怀孕的女性,终止妊娠手术如果做不好,容易出现终止妊娠不全、胚胎残留或宫内感染等情况,不仅给女性造成身体上的痛苦,严重的还会导致感染多种妇科疾病甚至引起不孕,而再次清宫也会加重对身体的损伤。因此,意外怀孕的女性一定要到正规专业的医院进行手术,千万不要给自己的身体再添“意外”。同时,提醒女性最好在妊娠10周以内做终止妊娠最为适宜;反之,手术就复杂,手术后康复时间也就长,对身体的伤害也越大。

晚报记者 董丽敏

